



**Shoqëria dhe
Shëndeti** Allmendstrasse 6
8180 Bülach

Nr. telefoni +41 44 863 15 40
E-Mail info@buelach.ch
Faqja e internetit www.buelach.ch

Data 15. Januar 2024
Personi i kontaktit Sabine Ambord
Linja direkte +41 44 863 17 65
E-Mail sabine.ambord@buelach.ch

Mbështetja e hershme gjuhësore në qytetin e Bülach Regjistrimi i nivelit të gjuhës 2023

Të nderuar prindër,
Të nderuar kujdestarë,

Fëmija juaj **«Emri i Fëmijës»** pritet të fillojë kopshtin në gusht 2025.

Për një fillim të mbarë në kopshtin e fëmijëve, është e rëndësishme që fëmijët të kuptojnë mësuësin, fëmijët e tjerë si dhe të komunikojnë me ta në gjermanisht.

Qyteti i Bülach dëshiron t'u japë të gjithë fëmijëve **të njëjtat mundësi fillestare** kur ata të shkojnë në kopshtin e fëmijëve. Për ta bërë të mundur këtë, qyteti i Bülach do të kryejë një vlerësim gjuhësor për **të gjithë** fëmijët nga 2,5 deri në 3,5 vjeç në janar 2024.

Meqenëse ju, si prindër/kujdestarë, i njihni më mirë fëmijët tuaj dhe jeni më të aftë të vlerësoni aftësitë e tyre gjuhësore, ne do t'ju dërgojmë një **kod QR** për **pyetësorin online**. Pyetësori është i disponueshëm në 14 gjuhë (shqip, arabisht, boshnjakisht/kroatisht/serbisht, gjermanisht, anglisht, frëngjisht, italisht, portugalisht, rusisht, spanjisht, tamilisht, tigrinisht, turqisht dhe ukrainisht).

Ju mund të plotësoni pyetësorin për **«Emri i fëmijës» online**. Për ta bërë këtë, futni këtë **kod «Kodi»**.

Nëse preferoni të plotësoni pyetësorin në letër, mund ta kërkonte nga qyteti i Bülach duke telefonuar në numrin 044 863 17 65 ose ta shkarkoni nga interneti në lidhjen e mëposhtme.

[www.....](http://www.buelach.ch)

Ju lutemi, plotësoni pyetësorin online deri më **2 shkurt 2024**.



E rëndësishme: Gjithashtu, familjeve që flasin gjermanisht (zvicerane) u kërkohet të plotësojnë dhe të kthejnë pyetësoin. Të dhënat do të përdoren për qëllime statistikore.

Kenë nevojë për ndihmë për plotësimin e pyetësoit apo keni pyetje në lidhje me vlerësimin e gjuhës? Ne do të jemi të lumtur t'ju ndihmojmë të plotësoni pyetësoin dhe t'u përgjigjemi pyetjeve tuaja. Mund të na kontaktoni me telefon në **044 863 17 65** ose me **Email (sabine.ambord@buelach.ch)**.

Pas vlerësimit të pyetësorëve, do t'ju informojmë për nivelin gjuhësor të fëmijës suaj dhe opsionet e duhura të mbështetjes gjuhësore. Vlerësimi i aftësive të gjuhës gjermane të fëmijës suaj nuk ndikon në dërgimin në kopsht.

Të dhënat tuaja do të vlerësohen në mënyrë anonime nga Universiteti i Bazelit. Asnjë e dhënë personale nuk do të publikohet apo transmetohet.

Faleminderit shumë për bashkëpunimin tuaj të vyer.

Me respekt,

Sabine Ambord
Qendra e Koordinimit për Mbështetjen e Hershme

Kodi QR Sondazhi:



Lidhja e sondazhit:

<https://survey-3.psychologie.unibas.ch/daz/buelach>
